

黑社会大哥弃恶从善 十八年牢狱十四年修大法

【明慧网】我是二零零零年开始修炼法轮大法的。修炼前，我曾经是现在人说的“黑社会大哥”，打架斗殴、欺行霸市，为了个人利益可以不择手段，所以结了很多怨。后来我被人诬陷，被关押进看守所，之后被判刑十八年。在上诉期间，我在看守所里经常打骂别的犯人，不服管教，警察拿我没办法，我在看守所里也当上了“大哥”。

在看守所学了五套功法 得到了大法宝书

一九九九年七月二十日，中国发生了震惊世界的一件大事：中共开始迫害法轮大法，通过各种媒体到处散布谎言。看守所也不例外。

二零零零年三月二十一日，看守所又被关进来一个大法弟子，我就和这个大法弟子交谈。他给我讲述了法轮大法的美好，讲述了大法真相。他诚恳的态度打动了我，我就开始学炼功，五套功法一步到位，感觉很好，和他说的差不多。

后来这个教我功法的大法弟子说：“没书还是不行。”就他这一念，没过几天他就出去了。他出去后的第二天，值班警察来告诉我：“某某来看你，我给他打发走了。”我想一定是给我送书来了，心里很遗憾。

几天后，我在接见室接见家人时，进来一个人。当时我就想这人是给我送书来的，结果他从腰中拿出了《转法轮》。就这样，我得到了大法宝书。但是我一遍没看完，就放下了。这一放，就是一个多月。当我再一次拿起《转法轮》时，真的就放不下了。

“象你这样的要能炼法轮功，中国的治安早就好了。”

得法后，我每天拿着书看，监管我们监室的警察问我：“你看的什么书？”我说：

“《转法轮》。”他不屑地说：

“象你这样的要能炼法轮功，中国的治安早就好了。”我没理他。我每天坚持学法、炼功。三个月后的一天，我在上厕所时，“哗哗”淌出的全是黑血，然后感觉肚子空空的，非常舒服。回来后，我和法轮功学员说了这一情况，他说：“师父在给你净化身体呢，是好事。”

是真的！师父法中讲的给弟子净化身体，真实的在我身上发生了。我激动、兴奋之余，在内心深处告诉自己：要真正修炼，一修到底！从那以后，我就把侍候我的人辞了，自己的事自己干，处处按大法真善忍的标准要求自己。

有一次，所长和一帮警察进来要查监，看我在地上坐着，旁边有辣椒，就问我：“象个佛爷似的坐在这，干嘛呢？”我说：“干活呗！”在以前我是不干活的。他们听后哈哈大笑，说：“你会干活？”我也没起来，继续摘着辣椒。他们转一圈就走了。

一次我在一旁站着，一个年轻的管号犯人冲我喊：“你站在那干啥呢？还不过来干活！”嘴里还骂骂咧咧的。我冲他笑了笑，没吱声。这要在以前，我早就骂他打他了，别人一看是我，赶紧把他拉走了告诉他我是谁时，他吓坏了。



后来我被转到监狱，我照样学法、炼功、讲真相。一次我被关进小号，我就坐在地上发正念。一个恶警科长从监控中看到我，就拿着电棍来电我。我当时没有怕心，发出强大的正念：让所有对我的迫害反击到迫害者身上。他的电棍刚伸过来，就听到他“啊”的一声，扭身就跑出去了。从那以后，他再也没敢迫害我。

弃恶从善 面相变好 亲朋信服

我在监狱里度过了十六个年头，得法修炼十四年。二零一四年我出狱后，家人和朋友们受中共邪党的迷惑，听信谎言，劝我不要再炼了。我就给他们讲大法真相，讲法轮大法的美好，告诉他们：“如果没有师父的保护，就没有我的今天。十六年来，我没有生过一次病，没吃过一粒药。整个人脱胎换骨，弃恶从善。”他们也看到了我身上的变化，比原来的我英俊了，以前凶巴巴的脸变得慈眉善目，皮肤细腻，白里透红，神清气爽，脾气也好了。法轮大法的威德震撼了他们，有的人做了三退，有的人和我一起修炼大法了。

在师尊的看护下，我找到了生活的出路。

弟子叩谢慈悲伟大的师尊！◇
文 / 河北大法弟子口述 同修整理(原文有删节)

河北保定秦颖丽等五位法轮功学员被非法关押二月余

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北保定市五位法轮功学员秦颖丽、张喜梅、支占民、李小小、陈金梅，二零二四年四月九日被绑架，在五月下旬被非法批捕，现被关押在保定看守所。

二零二四年四月九日，保定市公安局受公安部统一命令，授意竞秀区公安分局和莲池区公安分局联合绑架及骚扰了十二名法轮功学员，每一个人都被抄家。目前为止，还有秦颖丽、张喜梅、李小小、支占民、陈金梅五位法轮功学员被非法关押在保定市看守所。五月下旬，李小小被莲池区检察院被非法批捕，其余四位被竞秀区检察院批捕。

保定市公安局为了把这个事件做成大案要案，在证据不足的情况下，在四月九日绑架他们后，先把秦颖丽、张喜梅、支占民、陈金梅这四人以监视居住的名义非法拘禁在保定的秀兰山庄十天左右，期间为了寻找突破口，用所谓的心理医生和心理学家及各种为中共卖命的人，做所谓的“思想工作”，利用熬鹰（昼夜不让睡觉）、恐吓等手段，图谋加重迫害他们。

秦颖丽今年 60 岁，保定市列电退休职工。她从小体弱多病，再加上长期的神经衰弱，更加苦不堪言，她母亲看她被病拖累的样子，心疼而又无奈的说颖丽能活到四十来岁就不错了。秦颖丽有幸修炼大法后，身上的疾病都不治而愈，她按着真善忍要求自己，在家中常劝丈夫在外要吃亏让人，不是自己的东西绝对不要沾光、拿要，不修炼的丈夫看到妻子身体的先后变化以及大法的法理对人高标准的要求，心怀感恩；在有姐妹共同赡养的义务下，自己和丈夫主动把年老的双亲侍奉多年直至去世。

张喜梅是天威厂的退休职工，今年 57 岁，她身上体现着中国妇女传统的善良、贤惠的美德。侍奉九十多岁的婆母如亲娘一般，对丈夫相敬如宾，女儿品学兼优，在国



外深造。张喜梅七、八岁时头部受过伤，经常头痛，一头痛就跟人发脾气，学习也因此受到影响，到处求医也没有治好她的头痛病，全家人都很着急。当她看了两遍法轮功的主要著作《转法轮》后，她就感到头痛病减轻多了，她特别高兴，初次感到头脑清醒一身轻。因为法轮功教人做好人，并按真、善、忍对周围的人和事，性格也开朗了。九十岁的婆婆说：“喜梅象变了个人似的。”到处夸她是个好儿媳，婆媳二人相处三十来年没红过脸，对老人关心，善解人意，每次去商场、上街或者去买东西，总要给婆婆买吃的或买衣服，过年必给老人买新衣服。和邻居与周围的同事相处都很融洽，多年来单元楼道一直是她主动打扫，遇到矛盾首先找自己，受到了家人同事邻里的称赞。

可是中共的流氓本性容不得这样的好人，竟五年三次绑架并多次骚扰张喜梅。二零一九年一月张喜梅被保定市建南派出所绑架，并最终被高阳法院非法判刑三年两个月。二零二二年十月，保定市竞秀区分局为了保邪党的二十大，命令所辖区派出所绑架了十一名法轮功学员，这次把喜梅拘留十来天。二零二四年四月九日晚上十一点天威派出所又一次把她绑架，为了加重迫害她，天威派出所又电话传话她的丈夫及照顾婆母的侄子，给家人制造恐怖气氛，还图谋把事情扩大，想从中捞取政治资本。

支占民今年 54 岁，曾在北京有正式工作，在迫害中，他因修炼大法被迫辞职。在二零零五年因电视插播，他被竞秀区（当时叫新市

区）法院非法判刑十二年，在保定市省监狱度过了漫长的十二年，期间双亲经不住思念儿子的忧伤，带着遗憾离世。大姐姐支平也因为修炼大法被劳教迫害，回家后因弟弟被判重刑而忧心，四十来岁去世。支占民回家后，生活上多蒙二姐姐的照顾，生活才开始有了着落。为了生计他开始打零工，在经济大环境的萧条下，有学历的年轻人还找不到工作，更何况五十多岁的人，他凭着不怕脏及为人诚恳，最大限度的满足客户的要求，这两年在装修的行当中刚刚有走向正轨，却又一次被保定市新市场派出所绑架。派出所多天不通知他家人，因绑架时没有亲属在场，抢走多少东西目前不知，只是与他一起住的工友回到租住处后，看到屋中一片狼藉。新市场派出所拿着支占民的房屋钥匙，如同自己家的门一样，在没有其他人的见证下，开门就进，还把支占民的工友轰走，简直与土匪无异。

李小小（小名李金平）今年 54 岁，从事会计工作。四月九日，她被莲池区东金庄乡派出所六名警察抄家并绑架，警察抄走大法书和几千元现金外，还把她工作用的两台电脑及打印机抄走，她现被非法羁押在保定市看守所。

陈金梅是东北人，在保定从事保姆工作。◇

河北涞水县行宫村法轮功学员赵训华被抄家迫害

6 月 13 号下午 4 点左右，行宫村法轮功学员赵训华被永阳镇派出所及涞水县公安绑架到永阳镇派出所内，家中物品被抄走。因家人没在家详情待查，请知道情况的补充一下。

赵训华被绑架时被要求签不炼功的所谓“保证书”，说只要签字就没事了，她没签。被绑架并抄走了所有大法书、墙上的年画、打印机等私人物品。回家后第二天派出所给家人打电话还让她去签字。◇